



В Воронеже завершено расследование уголовного дела по обвинению предпринимателя в сбыте контрафактной продукции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 2 ст.146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав). Следствием установлено, что обвиняемый, имея в пользовании торговый павильон на территории МУП «Рынок Южный» в городе Воронеже, незаконно приобрел контрафактные DVD-диски с записью программных продуктов и выставил для реализации в торговом помещении. Общая стоимость ущерба, причиненного правообладателям, составила более 260 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 ноября 2013

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/780876>